

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

год издания 45-й.

№ 130 [11803].

\* Воскресенье, 5 июня 1966 года.

Цена 2 коп.

## К НОВЫМ УСПЕХАМ, ХИМИКИ КУЗБАССА!

### ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

Первые летние дни новой пятилетки стали для кузбасских химиков особенно яркими и радостными. Их самоотверженный творческий труд получил высокую оценку партии и правительства. В другой многогодичной семье химиков теперь два Героя Социалистического Труда — К. Х. Тельцов, прессовщик завода «Карболит», и ветеран Ново-Кемеровского химкомбината, газогенераторщик И. Ф. Безгодов. Высшие награды — ордена Ленина — удостоены азотчики Л. Ф. Бумагин, К. В. Писаревский, В. Т. Путилов; Г. А. Ковешников, А. М. Николаенко с «Карболита»; А. С. Денисов, аппаратчик Ново-Кемеровского химкомбината и директор анилиновкрасочного завода А. Г. Постоловский. Всего Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены 134 человека химических предприятий, исследовательских и проектных организаций Кемерова и Ленинска-Кузнецкого.

Большая честь оказана нашим химикам. Это признание их заслуг в развитии самой прогрессивной отрасли индустрии. И не случайно в списках награжденных стоят рядом имена аппаратчиков и инженеров, конструкторов, рабочих заводских строительных организаций, хозяйственных и партийных руководителей. Общими усилиями создавалась и набирала силу кузбасская химия.

В разных концах нашей страны и далеко за ее рубежом известны кузбасские химические удобрения, красители, пластические массы. За семидесятилетие освоены совершенно новые производства — капролактама, ионитов, красителей для синтетики, новых лекарственных препаратов. Расширился ассортимент продукции — химия области стала в полном смысле многоотраслевой.

Вместе с обенным ростом в жизни предприятий произошли большие качественные изменения. Химики стремятся работать экономично, расчитывая. Среди награжденных есть старший аппаратчик анилиновкрасочного завода И. П. Козлов. Когда-то производство анилина, где он трудится, было убыточным. Люди поработали с карандашом в руках, закрыли все каналы утечки и теперь ежегодно экономят десятки тысяч рублей. Таких примеров много.

Накопленный химиками опыт, активность производственных коллективов, творческий настрой — гарант успешного решения больших и ответственных задач пятилетки. Коллективу Ново-Кемеровского химкомбината предстоит, например, освоить сложнейшие объекты капролактама, полу продукты синтеза каучука, серную кислоту. Стоимость только строительных работ здесь 100 миллионов рублей.

На предприятиях не ограничиваются рамками государственных заданий. Используя внутренние резервы, коллективы намечают более высокие рубежи. Недавно бюро Кемеровского обкома партии одобрило инициативу завода «Карболит» по наращиванию производства на действующих мощностях. Около 20 процентов не сошлись с крупными затратами пятилетнего плана — та ков рублей капролактама. Деяния «ЗАТРАТ МЕНЬШЕ — ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ!» должны взять на вооружение все химии области. Это непременное условие улучшения экономики, роста фондоотдачи и уровня рентабельности.

Коллектив комплекса капролактама три года назад выдвинул лозунг: «В ХИМИИ НЕТ ОТХОДОВ!». И доказал это на деле, сделав тем самым свою продукцию самой дешевой в стране. Ежегодная прибыль исчисляется миллионами рублей. Этот хороший опыт нужно внедрять повсеместно, особенно при освоении новых производств.

Много сделали азотчики по механизации труда смеси прессов и ручных операций. Из многолетний опыта помогают и другим предприятиям быстрее переложить физическую нагрузку на плечи машин и автоматов, повысить производительность труда. Конкретную задачу поставил перед собой, например, коллектив анилиновкрасочного завода: «ЗА ПЯТИЛЕТИЕ РУЧНОЙ ТРУД ИЗКИДАТЬ ПОЛНОСТЬЮ».

Вчера в Кемерове состоялся городской митинг трудящихся химических предприятий. Выступавшие сердечно благодарили партию и правительство за работу о химиках, говорили о своей решимости досрочно выполнить пятилетний план, брали новые социалистические обязательства.

Крепнет, набирает силу большая химия Кузбасса. Поздравляя награжденных, трудащихся области желают химикам новых трудовых успехов, новых свершений в борьбе за претворение в жизнь решений ХХIII съезда КПСС.

### ПОВЕСТКА ДНЯ: ЭКОНОМИКА

Как сооружать новые объекты точно в срок и с наименьшими затратами? Об этом два дня шел обстоятельный разговор в г. Кемерово на международном совещании строителей Кузбасса, Новосибирской, Омской и Томской областей, Алтайского и Красноярского краев. Совещание открыло заместителя министра строительства РСФСР А. С. ВИШНЕВСКИЙ. С докладами выступили заместители начальников Главкомузбастрая В. В. ПАРЧЕВСКИЙ, Главкросногорскстрой В. П. АБОВСКИЙ и др., а заместители начальников Глаузападстрой Г. В. МАТЬЯСЕВИЧ. Затем сделали сообщения об опыте экономической работы в строительных организациях и на предприятиях стройиндустрии, управляющей Алтайским краем № 122 Н. А. ЕИХЛЕВСКИЙ, генеральный директор Омского домостроительного комбината Л. П. ЗАМЯТИН, главный бухгалтер Киселевского шахтостроительного управления И. Б. ДЕМЕРЗА, зам. управляющего Новосибирским трестом

### ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

3 июня в Кемерове начал гастро-драматический театр имени Д. Мамина-Сибиряка.

Гостям приветствовала секретарь обкома КПСС З. В. Кульмина. С открытым словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Е. В. Островский. Затем уральский театральный коллектив приветствовал кемеровскую пинсерию. Артистам преподнесли букеты цветов.

В день премьеры пинсеристы показали кемеровчанам «На диком брге» — инсценировку по мотивам одноименного романа Егория Полевого.

Спектакль тепло принял зрителями.



Узнав о том, что начальника 1-го цеха Кемеровского азотнотукового завода Вениамина Тимофеевича Путилова наградили орденом Ленина, товарищи по работе пришли его поздравить...

Фото Э. Эттингера.

### ДНЕВНИК СЕВА

На 3 июня совхозы и колхозы области засеяли всеми яровыми культурами 959.300 га — 72,7 проц., зерновыми — 806.700 га — 89,3 проц., картофелем — 16.440 га — 71,2 проц., кукурузой — 49.600 га — 21,5 проц. к плану.

Суточный прирост на севе

яровых — 52.700 га, зерновых — 28.300, картофеля — 1.740, кукурузы — 15.100 гектаров.

На севе яровых темпы все еще ниже среднеблестных в Кемеровской, Марийской, Тинусильской, Томлинской и особенно в Тяжинском районах (55,8 проц.).

На посеве кукурузы есть некоторое ускорение работ. Но суточный прирост по области в полтора — два раза ниже того, который требуется для окончания сева этой культуры хотя бы до 10 июня. Очень плохо идет сев кукурузы в восточной группе районов, особенно в Тяжинском и Тисинском.

Все силы на быстрейшее завершение сева!

~~~~~

### НА ОДНОМ ДЫХАНИИ

Над полями стоят зыбкое марево. Лиши изредка налетают ливни с грозами. Но земля сохнет быстро. Летний дождь — не осенний, как на юге, рябина падает. Поэтому засташе на полях — явление довольно редкое.

В совхозе «Пачинский» поля раздробленные. На одном из них работает агрегат Анатолий Федорова. За трактором, как интака за иголкой, сунут взад-вперед картофелесажалка.

— Двенадцать лет «старушке», — замечает подвозчики клубники. — Три раза спиливали. Но приходит весна — и снова ремонтируем. Новых нет.

— Не хуже новый работает, — возражает селянин Николай Масленников.

Не жалуется на «старушку» и А. Федоров: главное, чтобы семена доставляли. Пока все идет нормально. И в итоге — каждый день

полторы — две нормы. Зено первым в районе заканчивает посадку картофеля.

Поля совхоза «Барановский» мелодрамы. Во втором отделении работает картофелеводческое звено Алексей Акуленко, известного в районе картофелеводческого. При норме 3,6 гектара Алексей ежедневно сажает картофель на 7—8 гектарах.

— Можно было бы и по десять давать, — вздыхает механизатор, — да на наших полях разгоняться — короткие.

Тем не менее и тут сеял подходит концу.

В четвертом отделении садит картофель Владимир Хомутников:

— Сорок гектаров есть. Не сегодня — завтра закончим, — говорит он.

И так повсюду: «заканчиваем», «на последних гектарах».

Каждому ясно, что высокие темпы на севе нужны не сами по себе.

Хороший темп — это значит лучший срок сева.

А отсюда к счастью, обошлось без упрощенства.

И вот тут мне хочется называть главную примету нынешней кампании — четкость в работе, высокая организованность. Мы часто употребляем эти слова не совсем заслуженно, и оттого они теряют свою остроту. А ведь именно высокая организованность принесла хлеборобам победу: они в основном за четверть суток посыпали пшеницу. А прежде на это уходил почти месяц.

Все работы велись только в две смены. Загрузка сеялок была полностью механизирована. В больших колхозах гибкий машины техникой превращен в мощный экономический рычаг. Вот интересный пример.

В первом отделении совхоза «Пашковский» сломалась пневматическая сеялка.

Тракторист быстро сел на стан и заставил сеялку работать. И через полчаса агрегат продолжил работу. Бывшие это удивились: прежде в таких случаях не спешили.

— Иначе нельзя. Вон из Яшкино на помощь пришел тракторист.

— Сорок гектаров есть. Не сегодня — завтра закончим, — говорит он.

А ведь сначала вспахали кое-что в замедленном темпе. Даже стояли поговорив: «Раз времена в образе, можно обойтись без предисловий культивации».

Одним словом, это тот случай, о котором говорят: на одном дыхании.

Н. САВИНЫХ, спец. корр. «Кузбасса».

### НАГРАДЫ ВДОХНОВЛЯЮТ, ОБЯЗЫВАЮТ

#### МИТИНГ КЕМЕРОВСКИХ ХИМИКОВ

ПРАЗДНИЧНО выглядел вчера актовый зал азотнотукового завода. Сюда собирались на митинг химиков кемеровских предприятий, чтобы тепло поздравить своих товарищ, удостоенных правительственных наград. За столом президиума, украшенным цветами, награжденные: новаторы производства, руководители цехов и предприятий, представители партийных и общественных организаций областного центра.

Митинг открыл первый секретарь Кемеровского горкома КПСС тов. Листов В. В., К собравшим-

ся обратился заведующий отделом химической промышленности обкома КПСС тов. Нестеренко А. И. Оратор зачитал приветствие областного комитета партии и тепло поздравил новых Героев Социалистического Труда — пресс-секретаря завода «Карболит» К. Х. Тельцову и газогенераторщиками химкомбината Е. Б. Безгодову. Много теплых слов было сказано в адрес токаря азотнотукового завода К. В. Писаревского. Этот русский умелец, как называют его в коллективе, постоянно выполняет норму на 200—250 процентов. Орден Ленина — такому ему награда за многолетний безупречный творческий труд.

Директор анилиновкрасочного завода тов. Постоловский А. Г., секретарь парткома «Нарболита» тов. Криворучко И. Я., начальник цеха азотнотукового завода тов. Путилов В. Т. от имени награжденных благодарят партию и правительство за высокую оценку труда химиков.

Горячими аплодисментами приветствовали участники митинга награжденного орденом Трудового Красного Знамени слесаря химкомбината Т. В. Штырова, коммуниста с 44-летним стажем и работающего в химии 55 год!

Выступавшие на митинге горячо умелице, о перспективах кузбасской химии. Это и понятно, ведь пятилетие обещало быть еще больше...

К. КОРОЛЕВ.

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

#### ЗНАМЕНА И ПРЕМИИ — ЛУЧШИМ

Ижморский лесхоз молодой. Но с первых дней его коллектива поставил перед собой задачу: несмотря на суровую зиму, досрочно выполнить план первого квартала. И вот приятная весть. По итогам работы за первый квартал коллектива Ижморского лесхоза присуждено переходящее Красное знамя Министерства лесного хозяйства РСФСР и Центрального комитета профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности с вручением первой денежной премии. Третья де-

ревяжущая премия присуждена коллективу Юргинского лесхоза.

Сейчас коллективы этих лесхозов труждются над выполнением социалистических обязательств, взятых ко дню выборов, — выполнить годовой план лесосоединочных работ. Коллективы лесхозов с честью справляются с этой задачей.

Все лесосоединочные работы завершены.

Г. НИКИФОРОВ, гл. инженер управления лесного хозяйства.

### КРАСНОГОРЦЫ НАСТУПАЮТ

Очень трудная обстановка сложилась в мае на Красногорском карьере. Затяжные дожди лишили день и ночь — и подъезды к угольным забоям «поплыли». Долг по углю быстро рос и к середине месяца уже составил 35 тыс. тонн. Такого стояния на карьере не помнят с начала его существования. Но красногорцы не пали духом, в стихии противостояли организованность. На совете собрались коммунисты, определили меры. Несколько экскаваторов было переставлено на добывку скальных пород, которыми стали отсыпать дырки к забоям.

И дело пошло. Коллектив в начале третьей декады, как го-

ворят, вышел на план, а затем

в сотрудничестве с водителями Том-Усинской автобазы начали ежедневно его перекрывать, сокращая долг. Самоотверженно трудились машинисты экскаватора братья Александр и Михаил Рублевы, Михаил Шмаков, Николай Яркин, Александр Ульянин и другие. Отставание было преодолено, дополнительные 900 тонн угля в счет предыдущих обязательств.

Хорошо идут на карьере и вскрышные работы. Так,

# ТАК ДОБЫВАЮТ ПРИБЫЛЬ

**О**ТВЕСНЫЕ мощные пластины уступами уходят в громадные котлованы, которые растянулись на добрых два десятка километров. И все это один карьер — Бачатский.

Мы стоим на «угете», Уголь вот он — руки подать. Берн, грузы, вывозы. Но не так-то легко взять его. Чтобы добить тонну топлива, горнякам приходится выбросить в отвал девять с половиной кубометров породы, прикрываяшей сверху уголь. Это больше, чем на любом другом карьере Кузбасса. За год бачатские горняки «перелопачивают» до 20 миллионов кубов породы. Громаднейшая работа! Из этой земли можно, например, отсыпать полотно, автомагистрали Кузбасса — Урал проходитностью в две тысячи километров. Столы вышины вскрыши тяжелым бременем ложатся на стоки угли. Но, несмотря на это, Бачатский остается высокорентабельным. В прошлом семилетии он дал 25 миллионов рублей прибыли.

Каким образом?

Наша машина карабкается на ували и ныряет в лощины. Мимо проплыают, тащат, село на вскользь хулиганов, мимо склонов, с которых скатываются дулы ковши экскаваторов — грунт посыпается в думпаки. А вот вытинались трубы. Они, как

## РЕПОРТАЖ ИЗ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ БАЧАТСКОГО КАРЬЕРА

производственных фондов дала в начале семилетки 43 копеек прибыли, в конце — 24. Такому росту фондоиздатчика позавидует любой коллектив!

— Теперь вы поняли, чем берет наш коллектив? — спрашивает нас Виктор Корнеев, инженер одного из отделов карьера. — Если на других разрезах довольствуются в основном каким-либо одним видом транспорта, то мы используем все и разными наиболее выгодный, сообразуясь с хозяйственной целесообразностью.

В КОНТОРУ карьера нам раскрывают хозяйственную механику. За семилетку объем вскрыши на железнодорожном транспорте вырос на 70 процентов, а с помощью гидромеханизации — в семь раз. Теперь и железнодорожный транспорт и гидравлический сравнялись.

И тем и другим разрабатывают на 8 миллионов кубов породы в год. А гидравлический в новой пятнадцати лете быстрее. Он самый выгодный: кубометр грунта, смытый водой, обходится дешевле, чем возить землю на автомашине или по железной дороге.

А вот еще новинка. Гидравлическая в своем, так сказать классическом виде, есть и на ряде других карьеров. Землю размывают в забоях струей воды, и она отправляется по трубам на отвал. В Бачатске расширили зону гидромеханизации — применяют ее на крепких породах, которые заливаются как следует.

Дмитрий Бакушкин, начальник карьера Иваном Федоровичем Литвиновым. Он приводит цифры. Каждый рубль

экскаватор ковш породы в дробилку, там перемалывает ее, и землесос гонит по трубам в отвал. Смешанным способом тоже оказалась выгодным. Стоит транспортировка переработанного таким способом кубометра породы на 10 копеек дешевле вывозки железнодорожным транспортом и почти в четыре раза дешевле вывозки автомобилем. Комбинированным способом в прошлом году переработали 1,5 миллиона кубов вскрыши. Экономия получила

товарищами по труду ставит кузбасский рекорд — выбрасывает ее 1.650 тысяч кубов.

Сейчас ежемесячная выработка руководимого им экипажа в пределах 190 тысяч кубов. Или вот Серебренников. Это большой мастер. В прошлом его бригада на ЭКГ-4 дала 1.370 тысяч кубов.

**С**ЛАВЯТСЯ и бачатские «пушкарьи» — машины гидроустановок. Назывались они «пушкой» — гидромотор в марте. Мороз. А Мартынов крушил породу и смывал ее 50 тысяч 116. В апреле выработка повысилась до 192 тысяч кубов. Столик коммивояжеров здесь даже летом, Большой успех выпад на машинах экипажа Алексея Басильева. Но гидромеханикаторы не довольствуются достигнутым. Их забота сейчас — погнать по трубам сконсервированную пульпу. Что это даст? Повысится пропускная способность пульповодов и производительность одиночных гидроустановок, по предварительным подсчетам, возрастет до 270 тысяч кубов в месяц. Прежний рекорд станет нормой.

Начальник карьера рассказывает, как коллектив покоряет и тонкие пласти. Идея взять ковшом экскаватора, и уголь вместе с породой отправляют в отвал. Это беда не только у бачатцев. При

— И сколько же израсходили топлива?

— Пока 30 тысяч тонн, — отвечает И. Ф. Литвин.

Кончается монтаж промышленной установки, когда

стадия давать до 100 тысяч тонн. Притом очень дешевого.

Недавно заработала еще одна установка, которая увеличивает счет прибыли.

Раньше весь добываемый уголь к потребителям, как говорят, чехом. Теперь установка сортирует угли на фракции, то есть разделяет по сортам. Тонна сортового угля стоит дороже на 50 копеек. Установка сможет переработать до миллиона тонн в год. Значит, около полутора миллионов рублей прибыли будет дополнительной.

И так везде. Везде хозяйственный подход. К любой операции. Прежде считают, что

даст то или иное мероприятие, принесет ли оно прибыль, а потом уже внедрят. И ПЯТИЛЕТКУ карьер начал хорошо. За пять месяцев дал более миллиона рублей прибыли. Она будет расти с каждым днем. Поэтому что люди пришли близко к сердцу решения секторального Пленума ЦК КПСС и ХХIII съезда партии. С начала года коллектив записал на сверхплановый счет 50 тысяч тонн угля. И перспективы роста есть.

Из окна кабинета начальника карьера видно деревню. Деревянные домики крашиваются на вагонок. Старые Бачаты доживают свой век. На плато растет новый поселок с современными домами. Старые Бачаты будут снесены. Под ними обнаружены богатые залежи углей. Значит, растут потоки «черного золота». Уже сейчас бачатцы добираются до коксующихся углей. Они, пока лишь первые в Кузбассе, добудут стальным способом металлическое топливо, и тогда перспективность еще быстрее подйдет в гору.

В ходе общественного смотра будет производиться сбор и реализация предложений общественных организаций и пассажирских

маршрутов и расписание движений автобусов, внедрение в диспетчерскую службу радиостанций и механизированных средств контроля за выполнением

графиков. Для победителей конкурса установлены денежные премии от 200 до 3.500 рублей с одновременным вручением Почетных грамот министерства и ЦК профсоюза.

## КОНКУРС ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Коллегии Министерства автомобильного транспорта и юго-

северных дорог Республики совместно с президиумом ЦК профсоюза работников связи, рабочих

автомобильного транспорта и шоссейных дорог промышленности

и все это для промышленности

и высокую культуру обслуживания.

Коллегии Министерства автомобильного транспорта и юго-

северных дорог Республики совместно с президиумом ЦК профсоюза работников связи, рабочих

автомобильного транспорта и шоссейных

дорог промышленности

и высокую культуру обслуживания.

В ходе общественного смотра

будет производиться сбор и реали-

зация предложений общественных

организаций и пассажирских

маршрутов и расписание

движения автобусов, внедрение

в диспетчерскую службу радиостанций и механизированных

средств контроля за выполнением

графиков. Для победителей

конкурса установлены денежные

премии от 200 до 3.500 рублей с одновременным вручением Почетных грамот министерства и ЦК профсоюза.

**ОПЕРЕЖАЮТ ВРЕМЯ**

Горники треста «Анзероуголь» в соревновании за достойную встречу дни выборов в Верховный Совет СССР план пяти месяцев завершили 26 мая в первую смену — на пять дней раньше. Весомый вклад в общий успех внесли горники шахт №№ 4, 2, 5 и 7 «Физкультурник». Теперь на сверхплановом счету анзеров уже 90 тысяч тонн топлива. И. КРИКЛИНЕНКО.

ПОСЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ «КУЗБАССА»

# «А В ПОЛОМОШНОМ ТИХО...»

...в селе Поломошном группа раскочегавшихся хулиганов убила дружинника Валерия Пронина. Убила, можно сказать, на глазах у всего села. Более того, даже после того, как погиб В. Пронин, село не вскользь хулигнуло, не выступило всем миром против жажды мучки хулиганов. Не придало особого значения этому факту слуха и местные партийные, советские и администрации.

Об этом шла речь в статье нашего спецкорреспондента Н. Спирина «А в Поломошном тихо...», опубликованной в номере за 16 марта.

Редакция получила много откликов от читателей, в которых с гневом осуждают разбойничество жителей села Поломошного, общественности Яшкинского района и г. Юрги, высказывают свое возмущение по поводу либерального отношения к хулиганам администрации и органов Яшкинского района.

Какие же меры принять по «выступлению» газеты?

Бог не скажет, но несколько официальных ответов, полученных редакцией

на газету:

В. Гвоздиков, секретарь Яшкинского райкома партии:

Статья обсуждалась на съездах колхозов села Поломошного и на заседании борьбы Яшкинского райкома КПСС. Факты, изложенные в статье, признаны правильными. Партию, рабочий колхоз, рабочий руководство, союзники партии и рабочий комитет, союзники с исполнением сельского Совета разработали мероприятия по усилению воспитательной работы среди населения, провели общее собрание членов добровольной народной дружин, установили дежурство членов парковки, рабочего комитета, специалистов и руководителей союзных, а также организаций и учреждений в штабе добровольной народной дружине, оживлена работа творческих судов.

За ослабление охраны общественного порядка в с. Поломошном произошло в результате недовольственной работы Яшкинского района.

В. Новиков, начальник областного управления охраны общественного порядка:

— Ослабление охраны общественного порядка в с. Поломошном произошло в результате недовольственной работы Яшкинского района.

Управлением охраны общественного порядка и прокуратурой области в селе Поломошном, первые собрались в с. Поломошном, где были намечены конкретные меры для устранения указанных недостатков в работе комсомольской организации.

В селе созданы комсомольский патруль, в Доме культуры выведен график ежедневного журнала.

Собрание решило: просить исполнительную власть в с. Поломошном направляться в с. Поломошном для оказания помощи общественным организациям села и администрации Яшкинского района.

Общественность и прокуратура района поддержали решение.

На заседании комитета комсомола Юргинского машзавода (с

участием членов бюро Юргинского горкома КПСС) принято решение выключить с. Поломошное в зону действия юргинских оперативных отрядов.

Статья обсуждалась также на комсомольских собраниях.

И. Ревякин, прокурор области:

— Факты, изложенные в статье, в основном соответствуют действительности. Охрана общественного порядка в с. Поломошном организована плохо, достаточно мер в отношении злоупचаренных нарушителей не принимаются.

Собрание решило: просить исполнительную власть в с. Поломошном назвать центральную улицу поселка именем Валерия Пронина; около Дома культуры разбить комсомольский парк и установить там памятник Валерию Пронину; подготовить и привести в порядок с. Поломошное.

Общественность и прокуратура района поддержали решение.

На заседании комитета комсомола Юргинского машзавода (с

участием членов бюро Юргинского горкома КПСС) принято решение выключить с. Поломошное в зону действия юргинских оперативных отрядов.

Статья обсуждалась также на комсомольских собраниях.

И. Ревякин, прокурор области:

— Факты, изложенные в статье, в основном соответствуют действительности. Охрана общественного порядка в с. Поломошном организована плохо, достаточно мер в отношении злоупचаренных нарушителей не принимаются.

Собрание решило: просить исполнительную власть в с. Поломошном назвать центральную улицу поселка именем Валерия Пронина; около Дома культуры разбить парк и установить памятник Валерию Пронину.

На заседании комитета комсомола Юргинского машзавода (с

участием членов бюро Юргинского горкома КПСС) принято решение выключить с. Поломошное в зону действия юргинских оперативных отрядов.

Статья обсуждалась также на комсомольских собраниях.

И. Ревякин, прокурор области:

— Факты, изложенные в статье, в основном соответствуют действительности. Охрана общественного порядка в с. Поломошном организована плохо, достаточно мер в отношении злоупчаренных нарушителей не принимаются.

Собрание решило: просить исполнительную власть в с. Поломошном назвать центральную улицу поселка именем Валерия Пронина; около Дома культуры разбить парк и установить памятник Валерию Пронину.

На заседании комитета комсомола Юргинского машзавода (с

участием членов бюро Юргинского горкома КПСС) принято решение выключить с. Поломошное в зону действия юргинских оперативных отрядов.

Статья обсуждалась также на комсомольских собраниях.

И. Ревякин, прокурор области:

— Факты, изложенные в статье, в основном соответствуют действительности. Охрана общественного порядка в с. Поломошном организована плохо, достаточно мер в отношении злоупчаренных нарушителей не принимаются.

Собрание решило: просить исполнительную власть в с. Поломошном назвать центральную улицу поселка именем Валерия Пронина; около Дома культуры разбить



